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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  20/2014 
Τρίτη  6 Μαΐου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

173  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών 
«Φυτοπροστασία αλσυλλίων και υπολοίπων χώρων 
πρασίνου (2014)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στον κ. ΙΩΑΝΝΗ ΒΟΡΒΙΛΑ με ποσοστό 
έκπτωσης 7,00%. 

174  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια δομικών 
υλικών από μάνδρα». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επανάληψη του διαγωνισμού επειδή οι 
προσφερόμενες τιμές για ορισμένα είδη είναι αρκετά υψηλότερες από τις 
αντίστοιχες περσινές, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της  Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

175  Καθορισμός όρων διακήρυξης φανερής πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση χώρου αιγιαλού στη 
θέση «Μύλοι» της Τοπικής Κοινότητας Μ. Μαντίνειας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.  

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

176 1.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

177 2.  Ανατροπή ανάληψης υποχρέωσης μη 
πραγματοποιηθεισών δεσμεύσεων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανατροπή σύμφωνα με τις εισηγήσεις της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.   

178 3.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) εγκρίνεται η διάθεση 
πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της 

20 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Μπουζιάνης Παύλος 4. Μπασακίδης Νικόλαος 
2. Καμβυσίδης Ιωάννης 5. Μαρινάκης Σαράντος 
3. Καρβέλης Γεώργιος 6. Γκραίκης Παύλος 
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

Διεύθυνσης Οικονομικών. 

179 4.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
εξοπλισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών και λογισμικών». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού: 
 στην εταιρεία «Ν. ΚΟΥΒΕΛΑΣ – Ι. ΣΚΛΗΚΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ», έναντι ποσού 

18.745,20 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τα είδη των 
κατηγοριών 1 και 5 

 στην εταιρεία «COSMOS BUSINESS SYSTEM A.E.B.E.», έναντι ποσού 
9.853,96 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τα είδη των 
κατηγοριών 2 και 3 

 στην εταιρεία «ΠΑΝΤΑΖΑΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», έναντι ποσού 
4.850,87 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τα είδη των 
κατηγοριών 4, 6, 7 και 8. 

180 5.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη 
διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου 
«Οργάνωση στάθμευσης επί οδών και βελτίωση 
λειτουργικότητας υφιστάμενων χώρων στάθμευσης». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

181 6.  Ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό επιμελητή. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση στη δικαστική επιμελήτρια του 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας, κα Κανελλοπούλου Γεωργία, της επίδοσης της 
υπ’ αριθμ. 124/2014 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας με την οποία αναγνωρίσθηκε ότι ο Δήμος Καλαμάτας είναι 
κύριος κατά 100% ενός ακινήτου, που εσφαλμένα φερόταν ως 
«αγνώστου ιδιοκτήτη», σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής 
Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας. 

Καλαμάτα  9 Μαΐου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

  

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


